

В канадских льдах обнаружен детеныш шерстистого мамонта
возрастом 130 000 лет

Когда шахтеры в Канаде обнаружили животное, замерзшее в вечной мерзлоте, они быстро вызвали специалистов. Никто из них не был готов к тому, что обнаружилось: Исследователи Университета Калгари были ошеломлены, когда выяснилось, что это самка детеныша шерстистого мамонта возрастом около 130 тыс. лет с прекрасно сохранившимися ногтями на ногах, кожей, тулowiщем и шерстью – лучше всего сохранившаяся шерстистая мамонтиха, когда-либо найденная в Северной Америке.